

日本官员又去“拜鬼”

48名跨党派议员同行

由日本跨党派议员组成的“大家一同参拜靖国神社国会议员会”(会长为前农林水产大臣岛村宜伸)17日上午集体参拜靖国神社。

据透露,参加此次参拜的包括日本众参两院共48名国会议员(众议院议员27人、参议院议员21人)及93名代理人。

报道称,参拜者中共有6人来自日本政府,分别是文部科学省副大臣山内俊夫、厚生劳动省副大臣大村秀章、经济产业省副大臣高市早苗,以及厚生劳动省户井田彻、农林水产省野村哲郎2名政务官及首相辅佐官山口俊一。

日本执政党自民党方面有担任日本遗属协会会长、选举对策委员长的古贺诚,遗属会副会长、参议院议会议长尾辻秀久等人进行了参拜。最大在野党民主党的前农相田名部匡省、国民新党代表绵贯民辅,新党大地代表铃木宗男也参加了参拜。

岛村在参拜后的记者会上就首相麻生太郎是否参拜的问题表示:“坦率地说是希望他能来参拜的,但这还牵涉到他基于官方立场所作的判断以及当天的日程安排。” 微言



枪响

美国驻墨西哥蒙特雷总领馆

当地警察和士兵在枪击案发生区域部署行动。

美国驻墨西哥蒙特雷总领馆16日宣称再遭枪击,并已停办签证业务。

美国驻蒙特雷总领馆12日凌晨曾遭到两名武装分子的袭击,其中一人还向建筑内投掷了一枚手榴弹,不过手榴弹并未爆炸。

16日,美国总领事馆附近再度响起枪声。由于警戒严密,两次袭击中总领事馆均无人伤亡。

文图/新华社

“他”妹夫的日子更艰难了

泰国陆军司令暗示总理应辞职,反腐机构也认定他渎职

泰国陆军司令阿努蓬·保津达16日说,总理颂猜·翁沙瓦(他信妹夫)应对本月7日警方与反政府示威者流血冲突负责并引咎辞职。但他重申军方不会介入政局。这是迄今为止,阿努蓬对颂猜作出的最“有力”评论。同时,泰国国家反腐败委员会16日认定,总理颂猜·翁沙瓦8年前担任公职期间渎职。唯一值得欣慰的是,泰柬双方军队在具有争议的柏威夏寺地区联合巡逻,避免冲突。

泰柬联合巡逻争议地区

据泰国媒体17日报道,泰国和柬埔寨军方16日同意在两国争议的边境地区进行联合巡逻,以避免冲突。

《曼谷邮报》报道说,这一协议是双方16日在泰国东北部与柬埔寨交界的四色菊举行的泰柬联合边境委员会会议上达成的。

负责泰国东北部安全事务的泰国第二军军长威汶萨说,会议没有就结束边境对峙和有争议的边境地区撤军等问题取得进展,泰柬两军同意双方部队留在原地。他说,泰柬军方将于本月21日在柬埔寨暹罗再次会谈。



水泥管做防空工事

17日,在泰国靠近柬埔寨边境的乌汶府地区一座寺庙附近,一名僧侣与一名小男孩躲藏在简易的水泥管防空工事内。新华社发

陆军司令:换成我一定辞职

阿努蓬16日接受泰国电视3频道采访,就当前政局发表看法。他说:“如果我是总理,发生类似10月7日暴力驱散示威者造成人员伤亡事件,我一定辞职。”

阿努蓬坚称,不会因此向颂猜施加压力,要求对方辞职,但必须有人对这次冲突负责。

反政府团体“人民民主联盟”7日组织数千名支持者,包围位于首都曼谷的国会大院,阻止总理颂猜发表施政报告,并与警方发生冲突。警方施放催泪弹,至少1人死亡、400多人受伤。

阿努蓬接受上述采访时,海军司令甘通蓬比伦、空军司令伊塔蓬·蒙帕翁和武装部队最高司令颂吉滴·乍甲巴也在场。

军方不会发动政变

阿努蓬重申不会发动政变,称军方不会偏袒任何一方。

他说,他完全清楚警方所获命令,但未能对驱散示威者可能导致人员伤亡发出警告让他感到遗憾。

“我告诉国家警察局长,军方不会采取行动。我们必须站在人民一边。即使我们获得授权,我们也不会这么做。”他说。

阿努蓬还否认与前总理他信·西那瓦暗中合作。阿努蓬的女儿眼下在英国学习,他信今年9月申请在英避难。“人民民主联盟”指责他信庇护和资助阿努蓬的女儿。

“我的孩子从未跟他们有干系。我女儿在英国学习,多数时间独处,没有与任何人有关系。”他说,“我从未收取任何人的钱。”

阿努蓬接受采访后不久,颂猜表示将继续担任总理,有信心管理好国家。

颂猜说,宪法修订委员会成立、新宪法颁布后,他将把权力归还人民。 综合新华社

反腐机构:总理8年前担任公职时渎职

泰国国家反腐败委员会16日认定,总理颂猜·翁沙瓦8年前担任公职期间渎职。不过,这不会影响他继续担任总理。

反腐败委员会说,颂猜2000年担任司法部副部长时中止针对两名高级官员的腐败调查,属渎职行为。

委员会成员克拉那·占西克说,根据相关法律,颂猜因工作疏忽给国家造成损失,严重违反纪律,但未触犯刑律。

泰国通讯社报道,委员会将把这一案件提交司法部长颂萨·革素拉暖审查,是否对颂猜采取行政惩罚将由他决定。

鉴于颂猜由国王任命,委员会的决定不会对他继续执政造成影响。

颂萨说,他将任命一个委员会审查反腐败委员会的报告,再就下一步行动作出决定。

金融危机

德国5000亿欧元救市

德国金融业受到全球信贷危机强烈冲击。联邦议院17日审议一项总额最高为5000亿欧元(约合6745亿美元)的金融救助计划。政府12日出台这项计划,送交联邦议院讨论。

财部长佩尔·施泰因布吕克13日接受媒体采访时说,他认为接受政府救助银行的高管年收入不应超过50万欧元。

李明博支持率下滑

由于金融危机造成韩元贬值,政府治理经济能力受到质疑,韩国总统李明博的民意支持率10月大幅下降。

路透社17日援引民调机构Realtmeter的调查结果报道,李明博的民意支持率由10月初的32.8%下降到本周的20.9%。

这次民意调查开展于14日和15日,涉及韩国700名成年人,误差率小于3.7%。

“政府针对金融危机的应对没能给民众注入信心,”Realtmeter研究员李泽洙(音译)告诉路透社记者,“所以(李明博的)支持率大幅下降。” 均据新华社电

全球扫描

俄罗斯暂停飞行所有米格-29

据新华社电 俄罗斯空军一架米格-29歼击机17日执行例行飞行任务时,在东西伯利亚城市赤塔附近坠毁,飞行员跳伞逃生。俄空军下令所有米格-29歼击机暂停飞行。

美国又发生校园枪击案

据新华社电 美国密歇根州底特律市警方16日说,一名男子当天在一所中学附近朝4名高中生开枪,造成其中1死3伤。死者现年16岁,是该市亨利·福特高中的学生。另外3名高中生受了重伤,正在医院接受治疗。事发时,这4人正坐在这所高中附近一所小学的草坪上。一名男子突然从一辆汽车中走出并朝他们开枪,之后驾车而去。

通通有 都市健康 ●广告服务热线:紫荆山路站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

专治鼻炎、咽炎

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎。本院采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术,无痛苦,愈后永不复发,请认准专家陈主任。承诺:不愈退款。

专家热线:13733178003

地址:郑州市陇海东路汽车南站西200米华泰医院耳鼻喉科1诊室

微创大脚骨

金秋,送大礼,10月10日-10月31日治疗费优惠20%

“拇外翻”俗称“大脚骨”,多为遗传或穿窄鞋、高跟鞋不当所致,行走不便,影响美观。本院巨资引进美国拇外翻治疗系统:采用微创介入,手术仅需十几分钟,一次性治疗拇外翻,同时开展并趾、多趾等各种手术修复术。开展多年来为数千名患者解除了痛苦。签约治疗,以证疗效。手术特点:局麻下手术,切口仅几毫米,痛苦小,不住院,随治随走,无后遗症。主任亲自手术。

节假日不休 网址:www.dajiaogukf.cn
此技术本院独家引进,不设分院。专家警告:治病请到正规医院,以免造成终生遗憾

康复热线:0371-68682848

地址:郑州市城东路与凤凰路交叉口东50米 乘车路线:火车站—马路口乘206、64、89路车到城南路城东路华康医院站下车即到

“骨关节病”云南民间有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡关节疼痛、上下楼使不上劲,蹲不下,坐久站起来时关节僵硬不动步,甚至肿胀积水,变形久治不愈者找到他,只需用他研制的“仙草祛痛膏”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这方法在当地民间广为流传!

在政府鼓励下,“仙草祛痛膏”已走出家门,现已面向全国销售,并承诺诚信治疗!侯廷翰提醒:决不做虚假宣传,久治不愈12送3用赠品试用无效退药退款。凡“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿”的病人越重效果越好,根据病史合理用药,效果奇佳。一疗程18天,仅需6盒-12盒(市内6盒免费送货)专家热线:66052593

地址:河医门诊楼斜对面九州通大药房